



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 265 din 04.03.2024

Având în vedere:

Cererea de transfer nr. 1537 din 28.12.2024, privind transferul intern pentru elevul [REDACTED] de la Pregătitoare D la Pregătitoare C;
Calendarul de transferuri de la nivelul unității de învățământ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă cererea de transfer intern , pentru elevul [REDACTED], de la Pregătitoare D la Pregătitoare C- conform anexei – 8 voturi "**pentru**";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaț Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 266 din 04.03.2024

Având în vedere:

Cererea de transfer nr. 1493 din 26.02.2024;
Calendarul de transferuri de la nivelul unității de învățământ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă cererea de transfer intern , pentru eleva ~~_____~~ de la Pregătitoare D la Pregătitoare C -conform anexei – 8 voturi **"pentru"**;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaț Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Mariș



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 267 din 04.03.2024

Având în vedere:

Cererea de transfer nr.1511 din 26.02.2024 pentru elevul ~~Barla Dean Petru Cristian~~ în clasa I având frate în clasa aV-a C la Colegiul Național Pedagogic Carmen Sylva;

Cererea de transfer nr.1526 din 27.02.2024 pentru eleva ~~Drăghescu Selma Andreea~~, în clasa I și adeverința cu nr. 269912 din 23.02.2024 din care rezultă locul de muncă al tatălui - IPJ Timiș;
Calendarul de transferuri de la nivelul unității de învățământ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Să se solicite suplimentarea a 2 locuri la ISJ Timiș pentru clasa a I-a C, conform anexei, 8 voturi **"pentru"**;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 268 din 04.03.2024

Având în vedere:

Cererea de transfer nr. 1495 din 26.02.2024 pentru eleva ~~Văcariu Maria~~ din clasa a III-a A în clasa a III-a C, în cadrul Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;
Calendarul de transferuri de la nivelul unității de învățământ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă cererea de transfer intern a elevei ~~Văcariu Maria~~ din clasa a III-a A în clasa a III-a C , conform anexei – 8 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 269 din 04.03.2024

Având în vedere:

Cererea de transfer nr. 1494 din 26.02.2024 privind transferul elevului **Dăescu Silvia Valeria** de la Liceul Waldorf la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara, în clasa a V-a;
Calendarul de transferuri de la nivelul unității de învățământ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se respinge cererea de transfer a elevului **Dăescu Silvia Valeria** de la Liceul Waldorf la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara, în clasa a V-a; conform anexei – 8 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 270 din 04.03.2024

Având în vedere:

Cererea de transfer nr. 1501 din 26.02.2024 privind transferul elevei ~~XXXXXXXXXXXX~~ de la Liceul D. Voniga la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara, în clasa a V-a;

Calendarul de transferuri de la nivelul unității de învățământ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se respinge cererea de transfer a elevei ~~XXXXXXXXXXXX~~ de la Liceul D. Voniga la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara, în clasa a V-a; conform anexei – 8 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 271 din 04.03.2024

Având în vedere:

Cererea de transfer nr. 1506 din 26.02.2024 privind transferul elevei ~~Silaghi Sofia~~ de la Școala Gimnazială Variaș la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara, în clasa a VI-a;
Calendarul de transferuri de la nivelul unității de învățământ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se respinge cererea de transfer a elevei ~~Silaghi Sofia~~ de la Școala Gimnazială Variaș la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara, în clasa a VI-a, conform anexei – 8 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 272 din 04.03.2024

Având în vedere:

Cererea de transfer nr. 1507 din 26.02.2024 privind transferul elevului ~~Tudor Gabriel~~ de la Școala Gimnazială Nr. 7 la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara, în clasa a VI-a;
Calendarul de transferuri de la nivelul unității de învățământ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă cererea de transfer a elevului ~~Tudor Gabriel~~ de la Școala Gimnazială Nr. 7 la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara, în clasa a VI-a B, conform anexei – 8 voturi **"pentru"**;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 273 din 04.03.2024

Având în vedere:

Cererea de transfer nr. 1508 din 26.02.2024 privind transferul intern al elevului ~~Ștefan Mădă~~ de la clasa IX A1 la clasa IX B, Colegiul Național Pedagogic Carmen Sylva ;
Calendarul de transferuri de la nivelul unității de învățământ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se respinge cererea de transfer a elevului ~~Ștefan Mădă~~ de la clasa IX A1 la clasa IX B, conform anexei – 8 voturi ”**pentru**”;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 274 din 04.03.2024

Având în vedere:

Cererea de înscriere nr. 1455 din 23.02.2024 privind transferul elevei ~~Ștefana Meliș~~ de la British School la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara în clasa a IX-a B, ca elev audient până la finalizarea echivalării studiilor ;

Calendarul de transferuri de la nivelul unității de învățământ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă cererea de înscriere a elevei ~~Ștefana Meliș~~, de la British School la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara în clasa a IX-a B, ca elev audient până la finalizarea echivalării studiilor conform anexei – 8 voturi **"pentru"**;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 275 din 04.03.2024

Având în vedere:

Cererea de transfer nr. 1510 din 26.02.2024 privind transferul elevului ~~Sava Vasile Alexandru~~ de la Colegiul Ana Aslan la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara în clasa a XI-a B;
Calendarul de transferuri de la nivelul unității de învățământ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024, Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă cererea de transfer a elevului ~~Sava Vasile Alexandru~~ de la Colegiul Ana Aslan la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara în clasa a XI-a B, conform anexei – 8 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 276 din 04.03.2024

Având în vedere:

Cererea de transfer nr. 1540 din 28.02.2024 privind transferul elevului ~~Lebon Alexandru~~ de la Liceul Sportiv Banatul la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara în clasa a XI-a A2;
Calendarul de transferuri de la nivelul unității de învățământ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se respinge cererea de transfer a elevului ~~Lebon Alexandru~~ de la Liceul Sportiv Banatul la Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara în clasa a XI-a A2 conform anexei – 8 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE
Nr. 277 din 04.03.2024

Având în vedere:

Comunicarea sentinței civile nr.1064 din 12.01.2024, dosar 7664/325/2023, înregistrată în unitatea de învățământ cu nr. 1313 din 20.02.2024, privind reclamanta ~~_____~~ în contradictoriu cu pârâțul Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva";

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă decizia executorie de plată a contravalorii prejudiciului în cuantum de 2975 de lei, plus 200 de lei taxa de timbru, conform anexei – 8 voturi **"pentru"**;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 278 din 04.03.2024

Având în vedere:

Solicitarea supravegherii audio-video a clasei a III-a A din partea părinților, înregistrată în unitatea de învățământ cu nr.1245 din 19.02.2024;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă amânarea deciziei legate de supravegherea audio-video a clasei a III-a A până la o ședință C.A. ulterioară, conform anexei – 8 voturi "**pentru**";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria





Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaț Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 279 din 04.03.2024

Având în vedere:

Solicitarea d-nei prof. ~~Adam Lavinia~~, înregistrată în unitatea de învățământ cu nr. 1550 din 01.03.2024, privind eliberarea unei adeverințe cu calificativul parțial pentru anul școlar 2023-2024, necesară pentru întocmirea dosarului de angajare pe perioada viabilității postului;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul Nr. 6877** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă eliberarea unei adeverințe d-nei prof. ~~Adam Lavinia~~, cu calificativul parțial pentru anul școlar 2023-2024, necesară pentru întocmirea dosarului de angajare pe perioada viabilității postului d-nei prof. Adam Lavinia conform anexei – 8 voturi "pentru" ;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaț Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 280 din 04.03.2024

Având în vedere:

Solicitarea d-nei prof. ~~XXXXXXXXXX~~, înregistrată în unitatea de învățământ cu nr. 1548 din 29.02.2024, privind eliberarea unei aprecieri a C.A. al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" pentru anul școlar 2022-2023, din care să rezulte lipsa unor sesizări confirmate privind deficiențe în activitatea didactică;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul Nr. 6877** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă eliberarea unei aprecieri CA d-nei prof. ~~XXXXXXXXXX~~, conform anexei – 8 voturi **"pentru"**;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 281 din 04.03.2024

Având în vedere:

Analiza în cadrul ședinței comisiei paritare din data de 12.02.2024 a fișei postului d-nei prof. dr. ~~Valeriu Dumitru~~ privind drepturile salariale pentru deținerea titlului științific de doctor, an școlar 2023-2024 ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Art.14 din Legea cadru nr. 153/2017**, privind drepturi salariale pentru deținerea titlului științific de doctor; **Art.27, alineatul 6 și 7 din Contractul Colectiv de Muncă 1199/2023 UNIC la nivel de Sector de Negociere Colectivă Învățământ Preuniversitar;**
- **Legea nr. 367/2022** privind dialogul social;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul nr. 4183 din 4 iulie 2022** pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă completarea fișei postului d-nei prof. dr. ~~Valeriu Dumitru~~ privind obținerea drepturilor salariale pentru deținerea titlului științific de doctor, an școlar 2023-2024 , conform anexei - 8 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria